

阳泉一巡警队长竟是“黑老大”

山西打掉这一涉黑团伙，抓捕56名成员，冻结资金2.5亿余元

新华社太原12月16日电（记者胡靖国）16日，山西省公安厅召开新闻发布会通报侦破一起涉黑案件。今年5月，山西省公安厅成立“5·6”专案组，对阳泉市以城区公安局巡警队原队长关建军为首的涉嫌黑社会性质组织犯罪展开全面侦查工作。经过半年多的努力，一举打掉了长期盘踞阳泉的以关建军、关建民、许建军、王红玉为首的涉嫌黑社会性质组织。

该组织10多年来开设赌场、欺压百姓、巧取豪夺、大肆攫取国家资源。截至目前，专案组共收集、整理其涉嫌违法犯罪的书证、物证1000余件；提取、收缴凶器，各种砍刀、刺刀100余把，镐把、钢管等作案工具70余根，仿六四钢珠枪7支、猎枪1支、弩3支，依法查证了大量违法犯罪事实。

专案民警抓捕了56名涉案成员，查明

该组织10余年来违法犯罪案件46起，冻结该组织资金2.5940亿元；查封该组织在北京等地的房产27套，价值1亿多元；扣押车辆30余部，其中关建民的一辆劳斯莱斯轿车价值840余万元。此外，还扣押了大量的金条、银锭、玉器、首饰、文物收藏品、名表等奢侈品，查封了阳泉乳业协会、南苑天露、花贺天地等多个经济实体。

10月19日以来，公安机关将犯罪嫌疑人关建军、关建民、王红玉、范戈、张旭、蒋瑞根等45人以涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪，非法买卖爆炸物罪、非法持有枪支罪、非法持有毒品罪、抢劫罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪、开设赌场罪、组织卖淫罪、破坏生产经营罪、非法采矿罪等20余项罪名移送检察机关审查起诉。

三部委启动土地违法问责

约谈12县市一把手

16日上午，国土资源部、监察部、人力资源和社会保障部等三部委联合启动土地违法约谈和问责行动，此次共有12个土地违法县市的“一把手”被约谈。

据报道，此次被约谈的12个县市分别为：陕西省渭南市、山西省运城市、黑龙江省佳木斯市、云南省红河哈尼族彝族自治州、湖北省襄阳市、黑龙江省铁力市、广西壮族自治区防城港市港口区、山西省大同县、黑

龙江省牡丹江市阳明区、辽宁省灯塔市、浙江省上虞市、辽宁省庄河市。

据悉，此次约谈是继2008年、2009年之后，进行的第三次土地违法约谈。国土资源部执法监察局局长李建勤表示，这次由三部委联合启动的约谈问责不会走过场，而是会把问责细节落到实处，对土地违法严重地区进行严厉处罚。

（据中新网）



黄河壶口冰挂美景

12月16日，一名摄影爱好者在黄河壶口瀑布景区拍照。

近日，受强冷空气影响，黄河壶口瀑布出现大面积积凌，河道两旁形成的冰挂与彩虹、飞瀑交相辉映，呈现奇特的冬日美景。

（新华社发）

下周二“嫦娥二号”将接受月全食考验 迎零下百度低温，部分探测设备将暂停工作以节省电力

新华社天津12月16日电（记者周润健）今年12月21日将出现月全食，正在绕月飞行的“嫦娥二号”卫星将接受黑暗、严寒和供电减少的考验。航天专家表示，“嫦娥二号”虽受月全食的影响，但地面指挥系统仍可通过无线电与其保持联系。

“嫦娥二号”卫星主要靠太阳能帆板将太阳辐射转为电能供卫星工作，尽管卫星上装有蓄电池，但蓄电池电力有限，无法维持较长时间正常工作。

中国航天科工集团公司研究员、航天技术专家尹怀勤表示，发生月全食时，由于地球影子的遮挡，整个月亮及其附近的空间都无法见到太阳光，“嫦娥二号”无法接受太阳辐

射，温度下降，最低时将降到零下100多摄氏度，这将使“嫦娥二号”的设备面临严寒环境的考验。为避免电力不足对卫星的威胁，“嫦娥二号”部分探测设备将暂停工作，将电力消耗控制在最低水平，因此，当“嫦娥二号”经过月食阴影区时，将不会影响正常运行。

尹怀勤进一步介绍，“嫦娥三号”月面着陆目前共有5个备选地点，分别是月球上的虹湾地区、酒海、湿海、开普勒撞击坑和阿里斯基撞击坑，其中，虹湾地区是首选，但具体地点目前还没有最终确定。有关科研人员将对“嫦娥二号”回传的探测数据进行分析比较后，才能最终为“嫦娥三号”选择最佳的月面着陆地点。

男子编发炸首都机场信息被判刑1年

新华社北京12月16日电（记者公磊）记者16日从北京市朝阳区人民法院获悉，一男子编写要炸首都机场的短信向多人发送，被法院以编造、故意传播虚假恐怖信息罪，一审判处有期徒刑1年。

现年35岁的李泽强2006年来京务工，2010年4月份开始在一家物流仓储中心做电工。8月4日22时许，李泽强在北京市朝阳区小营北路13号工地施工现场，用手机编写短信“今晚要炸北京首都机场”，并向数十个随意编写的手机号码发送。

8月5日，一名收到此短信的市民向公安机关报案。北京首都国际机场公安分局立即通知首都机场运行监控中心，启动紧急预案，对东、西航站楼及机坪进行排查，并加强对行李物品的检查和监控，消耗大量人力、物力，严重影响了首都机场运行监控中心的正常工作秩序。8月6日，李泽强被查获归案。

在庭审中，李泽强称他从2010年3月、4月开始发恐怖内容的短信，每次都是给随机编写的手机号码发送。因为怕被发现，他用过多个手机号码。

90年前的“海原大地震”27万余人遇难

新华社银川12月16日专电（记者张钦）16日是我国震级最高、烈度最大、破坏力最为严重的海原8.5级大地震90周年纪念日。中国科学院院士邓起东在宁夏海原县举办的海原大地震学术研讨会上说，研究表明，海原大地震共造成陕甘宁地区27万余人遇难。

此前，地震学界公认1920年发生的海原大地震造成23万余人遇难。1920年12月16日，海原发生8.5级大地震，当时全球均有震感，被称为“寰球大震”。据当地地方志记载，海原大地震发生时，当地山崩地裂，房

屋倒塌，一切荡然无存，震中地区“状如车惊马奔，轰声震耳，房倒屋塌，土雾弥天”，物品“如人乱掷”。在海原县城西部，至今存有遇难者万人墓。

邓起东表示，经过地震学界新的调查，确认海原大地震共造成27万余人遇难。中国近现代重大地震考证研究项目宁夏项目组2010年的一项调研称，23万余人的数据是基于宁夏、甘肃64个县的调查情况，没有包括陕西省的受灾情况。实际上，海原大地震受灾范围包括陕甘宁77个县，共造成27.34万人遇难。

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，
3元/月 不收GPRS流量费。
■ 联通用户发送短信712到10655885订阅，
3元/月 不收GPRS流量费。

洛阳网
www.lyd.com.cn